

Algodoneros Piden Precio de Garantía de ₡ 160.00

Un precio de garantía de 160 colones y un anticipo de 12 colones por quintal, para cancelar los créditos de avío de años anteriores, necesitan como incentivo los algodoneiros del país en un periodo de 15 días para poder elevar en algún porcentaje la siembra del algodón en el presente año, declara a EL DIARIO DE HOY el señor Luis Méndez Novoa, Presidente de la Cooperativa Algodonera, COPAL.

Añade que el año pasado las solicitudes de siembra de algodón fueron de 38 mil 500 manzanas y para este año únicamente 22 mil, lo que indica que si no hay incentivos a tiempo, que es lo más probable por la actitud de silencio que mantienen las autoridades monetarias, la situación económica en la Zona Oriental será más grave que la que se ha venido viviendo desde 1980. Indica que entre el grupo

de algodoneiros hay desaliento fuerte y serio por la falta de incentivos de parte del Gobierno para el cultivo del algodón. Añade que desde hace 4 años vienen soportando pérdidas, las cuales han venido acumulándose y hacen sentir a los algodoneiros que ya les dan "el tiro de gracia".

El Sr. Novoa dice que ante el precio de garantía de 160 colones que ha venido solicitando el Comité de Fomento de Cultivo del Algodón a través de su Presidente, Ernesto Muyschondt Parker, el Banco Central de Reserva no se ha expresado al respecto porque todo lo que es mencionar un incremento precios trata de evitarlo, pero es una cantidad adecuada y no los 130 colones que ha fijado el BCR.

SEGUNDO ANTICIPO
Dice que el anticipo de 12 colones por quintal que es

sollicitando los cultivadores es sobre el algodón que ya está cosechado, del cual 52,000 pacas ya fueron vendidas al consumo local y ha quedado un remanente de 21,000 pacas.

Añade que el BCR ha concedido a la industria local (textiles) una línea especial de crédito para que puedan comprar el golo-

dón. El anticipo que piden se los pueden otorgar de las pacas que aún no han sido vendidas.

Dice el Presidente de COPAL que el primer anticipo que les otorgaron fue de 84 colones que fue en base a rendimiento y calidades; el segundo que solicitan es un

—Favor pase a la página 32.



AUMENTAR PRECIO GARANTIA. Para elevar el porcentaje de siembra de algodón en 1986 se necesita un precio de garantía de 160 colones por quintal, declara el Presidente de la Cooperativa Algodonera, Luis Méndez Novoa (derecha). A la izquierda, Sr. Georges G. Blanchard, experto algodoneiro mundial.

ARENA Apoya a Blandón en Búsqueda Unidad Nacional

La moción del Gral. Adolfo Blandón, jefe del Estado Mayor de la Fuerza Armada, respecto a buscar a nivel político la unidad nacional es secundada por el partido Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, manifestaron dirigentes de este último.

Los líderes areneros manifestaron que ARENA siempre ha sido abanderada de la unidad política y ha urgido la unidad de los salvadoreños para combatir al enemigo común: el comunismo internacional.

Los dirigentes afirmaron estar conscientes de la necesidad de este último.

—Favor pase a la página 29

Destacan Agentes en 22 Esquinas Críticas

Con el fin de dar fluidez al tránsito vehicular en las 22 esquinas más críticas de la ciudad, especialmente cuando se interrumpe el servicio de alumbrado público, Tránsito destacará agentes motorizados para que realicen esa función.

Así lo dio a conocer el jefe del Departamento de

Tránsito, Cnel. Gustavo Attilo Hernández, al informar de las perspectivas de ese organismo para el resto del año.

Asimismo indicó que la dependencia a su cargo tiene el interés de intensificar el control de vehículo

—Favor pase a la página 52.

Incertidumbre entre los Vecinos de Tenancingo

TENANCINGO. La incertidumbre, derivada del continuo asedio de los terroristas y la falta de protección militar permanente, reina entre los pocos habitantes que han logrado restablecerse en esta localidad conocida como el "pueblo fantasma".

Tal como se ha informado, a principios de 1981 los

habitantes fueron desalojando sus viviendas debido a la presencia continua de los terroristas que irrumpían a la primera oportunidad; cuando llegaba el Ejército se alojaban en las casas de las familias y las obligaban a darles cobijo, en algunos casos, habi-

—Favor pase a la página 52.

Exigen que Dr. Guerrero Agilice Justicia en País

Que el Dr. Francisco José Guerrero, presidente de la Corte, agilice su gestión, exige la Asociación Cafetalera de El Salvador, añadiendo que "es él quien retarda la administración de justicia en el país".

Los cafetaleros se refieren al caso del INCAFE, al cual consideran como el más importante en la historia jurídica salvadoreña.

Señalan que si el Dr. Guerrero pide a los Jueces de Paz que "erradiquen el cáncer de la corrupción que corroe la administra-

ción de justicia en El Salvador", él mismo debe dar el ejemplo.

De lo contrario, agregan, tendrán que recordarle el viejo aforismo que dice: "Haced lo que os digo, pero no lo que yo hago".

Dice la Asociación Cafetalera que desde mayo de 1985 pende ante la Sala de lo Constitucional la deman-



CONCERTISTA. Esta tarde se presenta el flautista guatemalteco Julio García Peláez, en el concierto que ofrecerá la Orquesta Sinfónica, a las 6 p.m., en el Teatro Nacional.

—Favor pase a la página 52.

¡Ultima Hora...!

—Favor pase a la página 55.

Más Muestras de Apoyo para Ernesto Muyschondt

Un rotundo apoyo por la valiente y objetiva defensa del gremio algodoneiro emprendida por don Ernesto Muyschondt Parker, expresan algodoneiros de la Zona Oriental del país a través de cartas que continúan llegando a nuestra Redacción.

Dicen que el desinterés del Gobierno de no otorgar incentivos adecuados y en

el momento oportuno para sembrar el algodón ha originado desempleo a más de un millón de personas en la Zona Oriental, entre campesinos, transportistas, pilotos, técnicos, comerciantes, industriales, artesanos, etc. La mayoría de éstos está tramitando sus pasaportes para irse "mo-

—Favor pase a la página 29.

Morán Castaneda: Critican Interferencia en Labor de Misión E.U.

Es lamentable que se haya tratado de impedir la entrada a una misión de asesores de miembros del Senado estadounidense, porque dentro del proceso democrático es necesario que internacionalmente se conozca a plenitud la opinión de todos los sectores, declara el diputado Rafael Morán Castaneda, del PCN, refiriéndose a la reciente denuncia de la abogada norteamericana Deborah De Moss.

Como se sabe, esta última reveló la airada intervención del embajador Edwin G. Corr, quien trató de impedir que aterrizaran en el país el avión que traía a los delegados de una misión investigadora integrada por asesores de miembros del Senado y financiada por el Pentágono.

Morán Castaneda afirma que esconder situaciones o hechos a grupos responsa-

—Favor pase a la página 32.

Radioaficionados C.A. Harán XXVI Convención

La Federación de Clubes de Radioaficionados de Centro América y Panamá celebrará en esta capital su XXVI Convención y Asamblea General de Delegados, el 20, 21 y 22 de junio, informa el Dr. Italo Giammattei, Secretario General de la Federación.

Resena el Dr. Giammattei que la Federación fue fundada en Guatemala en 1960, integrada por las asociaciones de clubes de radioaficionados del Istmo;

San Salvador ha sido la sede de la Secretaría General de la Federación durante este año, con la responsabilidad de llevar a cabo la XXVI Convención y la Asamblea de Delegados.

El objetivo principal es que todo radioaficionado del área se tecnifique más para que pueda estar apto a prestar mejor servicio a su comunidad.

La radioafición se caracteriza por las actividades de radioaficionados del Istmo;

—Favor pase a la página 29.



RADIOAFICIONADOS. Del 20 al 22 se efectuará el XXVI Congreso de Radioaficionados de C.A. y Panamá. Informan, de izquierda a derecha: Carmen Rodríguez, Dr. Italo Giammattei, Rosa de Marchesini, del Buró de Convenciones, e Ing. Francisco Ffischner.